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Звіт про виконання
Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді
Вигодської селищної територіальної громади на 2024-2028 роки

(далі - Програма) за 2025 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді

Вигодської селищної територіальної громади на 2024–2028 роки затверджена
рішенням Вигодської селищної ради від 21 грудня 2023 року № 2043-37/2023.

Кінцевий термін виконання Програми – 31 грудня 2028 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є удосконалення та розвиток у Вигодській селищній

територіальній громаді системи національно-патріотичного виховання дітей та
молоді, забезпечення ефективної міжгалузевої та міжсекторальної взаємодії
всіх учасників цього процесу, спрямованої на формування та утвердження
української громадянської ідентичності на основі єдиних суспільно-державних
(національних) цінностей — самобутності, волі, соборності, гідності — та
загальнолюдських цінностей, виховання любові й гордості за власну державу та
рідний край, їх історію, мову, здобутки і досягнення.

ІІІ. Основні завдання Програми
Завданнями Програми є:
• забезпечення належної організації методичної роботи в закладах освіти у

сфері національно-патріотичного виховання;
• впровадження передових сучасних методик у сфері національно-

патріотичного виховання, поширення інноваційного досвіду в цій сфері;
• здійснення заходів, спрямованих на підвищення ролі української мови як

національної цінності, проведення фестивалів та конкурсів для відродження
національних свят та обрядів, популяризації родинних цінностей;

• залучення молоді до активного культурного і громадського життя
суспільства, поширення кращих здобутків національної культури та духовної
спадщини, виховання почуття гордості громадян за свою Батьківщину;

• проведення заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання
молоді та підвищення престижу військової служби;

• сприяння та підтримка роботи військово-патріотичних клубів та гуртків,
молодіжних та дитячих центрів творчості, фізкультурно-спортивних клубів;

• удосконалення системи взаємодії між структурними підрозділами
селищної ради, громадськими організаціями, об'єднаннями патріотичного
спрямування, волонтерами, учасниками антитерористичної операції і
російсько-української війни у проведенні заходів з національно-патріотичного
виховання дітей та молоді;

• залучення учнів та молоді до пошуково-дослідницької та волонтерської



діяльності, до заходів щодо збереження природи рідного краю, пам’яток історії
та культури;

• спонукання молоді до активних дій щодо реалізації молодіжних ініціатив,
спрямованих на розвиток громади в різних сферах її життєдіяльності;

• залучення молоді до вирішення актуальних питань громади;
• організація інформаційно-просвітницької роботи учнів та молоді громади

у сфері національно-патріотичного виховання;
• використання можливостей засобів масової інформації для пропаганди

національних і загальнолюдських духовних, моральних цінностей,
популяризації української історії, мови та культури та інформування роботи з
національно-патріотичного виховання у громаді.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2025 році
Упродовж 2025 року національно-патріотичне виховання в громаді

здійснювалося через гурткову роботу в закладах загальної середньої освіти,
діяльність Школи лідерів закладів загальної середньої освіти Вигодської
селищної ради та Вигодського осередку НСОУ «Пласт».

Реалізація Програми відбувалася за такими напрямами:
1. Формування української громадянської ідентичності, що передбачало

популяризацію національної культурної та духовної спадщини, героїчного
минулого українського народу, української мови як ключової складової
національної самосвідомості, вшанування героїв Української революції 1917–
1921 років, пам’яті жертв Голодомору та інших масових голодів, депортації
кримськотатарського народу, а також розвиток національно-патріотичного
виховання у молодіжних просторах.

З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді,
вшанування мужності та героїзму Захисників та Захисниць України,
висловлення подяки нашим воїнам 01 жовтня 2025 року проведено акцію
«Нескореним – вдячні».

Також упродовж року проведено конкурс творчості дітей та учнівської
молоді «За нашу свободу», конкурс іграшок-сувенірів, виставка-конкурс
саморобних новорічних ялинок «Техноялинка», конкурс декоративно-
ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай, люби свій рідний край!» тощо.

2. Військово-патріотичне виховання, спрямоване на підвищення престижу
військової служби, формування готовності молоді до захисту України,
організацію заходів зі спортивної та фізичної підготовки, проведення змагань з
військово-прикладних і військово-спортивних видів спорту, а також сприяння
участі команд закладів освіти в обласних, всеукраїнських і міжнародних
заходах.

На базі закладів загальної середньої освіти функціонує 7 гуртків за
військово-патріотичний напрямом, які налічують 105 здобувачів освіти.

У Вигодському ліцеї Вигодської селищної ради функціонує осередок
викладання предмету «Захисту України», який налічує 272 учні з 5 ліцеїв нашої
громади.

3. Організаційно-методична та інформаційно-просвітницька робота, що
включала виховання шанобливого ставлення до державних і національних



символів України, формування національної ідентичності та громадянської
відповідальності.

З метою збереження та популяризації традицій, звичаїв і обрядів
українського народу у грудні 2025 року серед закладів загальної середньої
освіти Вигодської селищної ради проведено конкурс фольклорно-
етнографічних колективів. У період різдвяних свят конкурсні роботи учасників
були оприлюднені на офіційному сайті та сторінках у соціальних мережах
Відділу освіти, молоді та спорту. Педагогічні працівники громади також
долучилися до майстер-класу з плетіння дідуха.

У межах відзначення Міжнародного дня волонтера учні, педагоги та
батьки активно брали участь у благодійних ініціативах на підтримку Захисників
і Захисниць України.

У Вигодському осередку НСОУ «Пласт» у 2025 році діють два гуртки, які
об’єднують дев’ять пластунів. У травні вихованці осередку взяли активну
участь в окружному традиційному пластовому Святі весни.

V. Фінансування Програми
Для виконання заходів Програми в бюджеті на 2025 рік були передбачені

кошти в сумі 16741,74 грн.
У 2025 році кошти використано в повному обсязі — 16741,74 грн.

Начальник Відділу освіти, молоді та спорту
Вигодської селищної ради Віталій ОЛІЙНИК


